

大公報

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號六 二第卷七十第紙聞新) Tuesday June 22 1976 (Vol. 37 No. 275 Page 1)

每月三元五毛
每季十元五毛
半年二十一元
全年四十二元
零售每份一毛五



年七〇九一於創者導先之報日文華大加
日約特訊報期長之社訊通等社業合，社聞新大加

共黨來勢洶洶却給基民黨氣走

意國大選揭曉 穩健派仍執政

【羅馬路透電】意大利基民黨一本其穩健作風，在這次大選中，擊敗了來勢洶洶的共產黨，仍然取得意大利的統治地位。
共產黨雖然無法取得勝利，但事實證明其實力較之一九七二年確然大大地增強，基民黨領袖正開始討論如何組織新政府之重大問題，這是他們自從三次大選以後，第五次組織政府掌管意大利政治。

美關閉泰最後基地 留泰美軍僅七百人

【曼谷路透電】美國政府昨日宣佈，關閉泰國最後兩個美軍基地，現日美軍留駐於泰國僅七百人，在關閉兩基地時，並無任何特別儀式。
其中一個規模較大的空軍基地為特堡，是美國參加越戰時代B五十二型長程轟炸機的主要基地，美軍曾在這裡，派遣轟炸機，支援南越和柬埔寨的戰爭，在越南戰爭期間，軍駐於泰國七個基地，人數達五萬人。
美國在建築烏特堡基地的費用約一億零二百萬元，非正式消息來源稱，美政府已將基地設備運往其他美軍基地應用。

社民黨領袖引咎辭職

【羅馬路透電】意大利前總理總統沙里基社民黨領袖今日引咎辭職，去職原因，因為社民黨這次大選成績甚為低落。
社民黨在議會廿九個席位當中，失去了十四席，在上議院十一個席位當中，失去了五席。
昨晚隨着七十七歲沙里基宣佈辭職之後，黨內秘書長馬斯加，亦以大選成績低落，引咎宣佈於下次黨內領袖大會時辭去秘書長職。

國會通過廢死刑

【渥太華加新社電】廢除死刑法案，今日終於在國會獲得通過。投票結果是一百卅三票對一百廿五票，投票時間是在加東標準時刻一點前進行。

種族仇恨情緒一時難平 南非暴動死灰復燃

【約翰內斯堡路透電】昨日已緩和的南非種族暴動，突然又告緊張，大有死灰復燃之勢，警方發言人謂，最少有二名黑人被槍殺。
白人警員由直升機支援之下，向集結的黑人施放催淚彈，有些黑人似乎獲得槍械之支持。
上星期三的血腥大衝突，是南非歷史上最大的慘劇，最少有一百二十八人死亡，一千一百一十二人受傷，有一百四十三架車輛被焚毀，一百三十九座建築物被破壞。
警方發言人稱，引起新衝突的地方是在美波彭，當時有一百七十名黑人工人要求加薪，造成新的事端，警察巡邏車，巴士，和私家車，均被暴徒用石塊襲擊，繼而有些學校被放火焚燒，後來有些年青黑人，紛紛結集，在牆上寫，口號支持蘇維俄。

約旦王胡辛訪蘇聯 支持敘派兵入黎國

【莫斯科路透電】約旦王胡辛，昨日在克里姆林宮午餐會上，對蘇聯領袖們稱：約旦支持敘利亞派兵進入黎巴嫩，胡辛王謂，他相信敘利亞此舉，可以阻止黎巴嫩之分裂，因為有陰謀正在進行，欲將黎巴嫩一分为三。
胡辛王謂，蘇聯是阿拉伯世界的好朋友，一直以來均幫助阿拉伯國家對抗以色列的侵略行動。
蘇聯主席波奇尼，重申日內瓦會議，是最好的方法解決和平問題，胡辛王與波奇尼會談約一小時。

美醜聞案影響之下 眾議院權力將被削

【華盛頓路透電】美國眾議院領袖正企圖採取行動，削減眾議院行政委員會的權力，直至一公款委員會主席角海斯辭去主席職位為止。
民主黨眾議院三議員組成的一個小組，預料今日將提議，眾議院應收回一九七一年所賦與該委員會的行政權力，等權力係增加行政人員數目，支付來往旅費及其他津貼。
海斯目前，在其俄亥俄州農場靜養，數天前他曾因服下大劑量安眠藥而需往醫院急救。

航空人員罷工結束 政府採強硬手段言明法律起訴

【渥太華加新社電】全國之飛機場昨晚已重開，但有些地區之飛行員，仍採取不合作態度，因為他們不滿這項飛行安全制度。
加國航空公司雖然宣佈昨日下午二時恢復飛行，但聲明一切班次未能回復正常，因為有些飛行員未能立刻開始工作。
三千二百名航空交通控制員，亦於昨日恢復工作。
陶杜首相昨日在國會裏清楚表示，飛行員和交通控制員，應冷靜立刻恢復工作，聯邦法院法官基利謂，他將要求溫尼辟控制員解職並視聯邦法令之原列。

誰侵華領土將遭痛擊

【北京新華社電】中華人民共和國外交部發言人聲明，一九七六年六月十四日，據最近菲律賓官方宣佈，一個瑞典和菲律賓石油開採公司計畫，已在中國南沙羣島的禮樂灘地區開始石油鑽探作業。中華人民共和國外交部發言人受權發表聲明如下：
南沙羣島，正如西沙羣島，中沙羣島和東沙羣島一樣，歷來就是中國領土的一部分。中華人民共和國政府曾多次聲明，中國對這些島嶼及其附近海域擁有無可爭辯的主權。這些地區的資源屬於中國所有。任何外國派兵佔領南沙羣島的島嶼或在南沙羣島地區勘探，開採石油和其他資源，都是對中國主權的侵犯，都是不能允許的。任何外國對南沙羣島的主權要求，都是非法的，無效的。
很早以來，海南島漁民不僅到南沙羣島捕魚，而且在那裏定居，在島上興建了房屋和廟宇，逐漸種植果樹，開闢園地，畜養家畜，以辛勤的勞動，開闢南方的海上寶島。二十世紀以來，企圖佔領南沙羣島的外國侵略者，也不得不承認島上早有海南漁民居住。

南沙主權無可爭辯 中國提出強硬聲明

在我國古書裏所稱的「千里石塘，一即包括南沙羣島。沙洲，暗礁等

黎難民乘登陸艇逃 往醫院急救

【格盧夫美聯社電】載有從黎巴嫩內戰中逃出的三百六十七名難民的一格盧夫，號登陸艇，今日向希臘駛來。好像前往渡假一樣，一百一十名美國公民及一百五十七名其他國籍人士登上週日泊於地中海中海島對開的五百一十尺長的登陸艇上。
經過廿五鐘的大浪航行後，難民獲得凍飲及麥片早餐，兒童們在甲板上可嬉戲，成人或與水手聊天，或曝曬太陽，廿六小時向希臘旅程開始了。

天化日下悍匪現出 掠去一婦人七千元

【雲訊】一名盜匪昨天中午時份在繁盛的市中心屈臣街，向一名挾着一個雞皮紙袋的女途人下手，搶去該紙袋，向，羣中逃去，該紙袋內藏有七千元現款。
據警方披露，該男子從婦人後而襲擊，幸未有受傷，當時該婦人剛由銀行提七千元現款，準備返回屈臣街二百五十號的汽車站支薪給職員。
該日悍匪被描述為一個卅來歲的白人男子，中等身材。

建築工人擬明罷工

【雲訊】石屎樓宇建築工會發言人史提芬斯昨稱：約有六百名地盤工人準備於週三罷工。
工會工人將於雲市十二個建築地盤佈下糾察線，除非他們獲得建築勞工關係局的答應，給與一份較佳的合約。
是項宣佈係擁有四萬建築工人的十五個工會代表八百間建築公司的勞工關係局，進行談判以來，首次出現的破裂跡象。

運輸工人加薪問題 反通貨局要求削減

【省訊】反通貨膨脹局要求最近所達成的西海岸及運輸工人工資協議中的加薪額要大大削減。
該局正嚴密監視省內四千五百名貨車司機的加薪幅度，要求他們的加薪程度，首年應由百分之九點二八減低百分之九點三，次年由百分之十三點一八減低百分之八。
代表九十七間車隊運輸公司的運輸勞工關係組明天將會晤工人代表，研究反通貨局的指南對他們合約的影響。

雲機場恢復開放 航空控制員紛復工

【雲訊】雲南華航空管制人員昨日下午已返回工作崗位，惟商業性的空中服務恢復正常情形尚遠。
交通部發言人稱，昨天只有兩班西岸航空公司客機及一班包機降落雲南機場。
以外國為總部的航空公司諸如聯合航空公司及西岸航空公司，今天企圖恢復正常的服務，惟迄今尚未清楚獲悉加拿大商業性的機師何時開始恢復國內的飛行。

廢除死刑案今票定 如擊敗亞爾文掛冠

【渥太華加新社電】今日下午十二時將分死刑案便正式投票決定，檢察總長亞爾文稱，究竟存與廢相信是頗微妙的事，未到結果再難預料，亞爾文稱，如果該法案被擊敗，他便掛冠而去，充份顯出其決心與勇氣。

婦女協會要求撥款

【雲訊】雲南婦女協會主席南施聲稱：雲南婦女協會，除非獲得專請省政府撥款項，作為基金，否則必將裁員減薪，不設辦事處，且停刊新聞信等。